

很多人都以为，人民币在国际上被念作“RMB”，其实并非如此，RMB是国内的叫法，在国外人民币被叫作“CNY”，全称是“China Yuan”或“Chinese New Year”。近年来，随着我们国家在国际上占据越来越重要的地位，人民币国际化也正在加速，70多国已将人民币纳入外汇储备，“CNY”可以说是已经响彻世界。实际上不仅仅是人民币，就连我们国家推出的数字人民币，也具有很多优点，因为其可以追溯到每一笔交易资金的详细情况，也是深受各国关注。

越来越多国家将人民币纳入外汇储备，除了说明我们国家越来越强大，在国际社会上的影响力越来越大，还有很多因素在其中。首先，人民币在国际贸易中的地位越来越重要，一些国家在进行交易时，开始将人民币作为结算货币。比如俄罗斯和伊朗，在与我们进行石油交易时，就使用人民币来进行结算。不仅如此，在越南、缅甸等东南亚国家，人民币也是重要的结算货币。

其次，我们国家的经济一直非常稳定，人民币汇率也始终保持着相对稳定的态势，这让很多国家对持有的人民币资产很放心。作为全球第二大经济体，近年来我们国家发展得非常好，经济水平一直保持在稳步上升的状态，即使是在疫情的冲击下，也没有受到太大影响。相比很多国家，因为疫情出现经济衰退的现象，我们国家经济始终保持着上涨的动力，这让许多国家和投资者，对人民币持比较看好的态度。

最后，很多国家将人民币纳入外汇储备，还有一个非常重要的原因，那就是想要降低美元资产在本国外储中的比重。美元作为全球第一货币，在之前很长一段时间里，在很多国家的心目中，都拥有着至高无上的地位，各国外汇储备中，有相当一大部分都是美元资产。但是自疫情爆发以来，美国为了转移自身风险，不断大肆一起印钱，试图将国内的经济危机分摊给全球，不仅加剧了全球通胀率，还导致各国的美元资产大幅度贬值，许多国家的外汇储备蒙受惨重损失。今年，美国为了缓解国内通胀，美联储开始大规模加息

，美元汇率虽然升上来了，但仍旧面临着许多风险。正是因为持有美元资产缺乏稳定性，各国为了避险，才纷纷将人民币纳入到外汇储备之中。

现在全球有70多个国家，已经将人民币纳入到了外汇储备之中，这也就意味着，人民币国际化再进一大步。这同时也侧面证明，人民币在国际上的影响力确实越来越大，使用范围也越来越广，其地位正在与美元拉近距离。要知道，美元之所以能够占据那么高的地位，是因为各国在进行大宗商品交易时，通常使用美元来进行结算。现在美国一再利用美元收割全球，各国不得不打响本币保卫战，使用本币或者说人民币来进行结算，如此之下，美式霸权终有一天会走向瓦解。